

基金再迎超级发行周

长钱流入提振市场信心

据《上海证券报》报道，在A股估值、基金产品吸引力和投资者认知共同提升的背景下，“好发不好做，好做不好发”的基金发行魔咒正在慢慢被破除。

继上周爆款基金“三箭齐发”之后，本周又迎来超级发行周，多只由明星基金经理担纲的重磅产品受到市场关注。这几位基金经理的风格都以成长投资为主，显示科技仍是下半年资金集中关注的方向。

此外，5月25日9只养老目标基金同时发行。业内人士认为，养老第三支柱利好政策渐行渐近，产品密集发行或意在提前“卡位”。种种迹象表明，长线资金的引入将进一步提振市场信心。

权益产品密集发行

近期上证指数震荡调整，权益基金发行明显回暖。

上周，汇添富优质成长基金单日募资超50亿元，鹏华价值成长成立规模近60亿元。此外，易方达均衡成长一日售罄，募集规模超过270亿元。这种热度本周有望持续。

统计数据 displays，5月25日至5月29日，全市场拟新发基金14只，包括主动管理权益基金7只、纯债基金2只、偏债混合基金3只和平衡混合型基金2只。其中景顺长城成长领航、信达澳银科技创新、工银高质量成长和银华同力精选4只重磅产品将于5月25日、26日和28日陆续发行，分别由明星基金经理杨锐文、冯明远、袁芳和刘辉担纲，“爆款”潜力引发市场关注。

值得注意的是，上述几位基金经理的风格都以成长投资为主，显示科技仍是下半年资金集



(资料图片)

中关注的投资方向。

关于建仓策略，杨锐文表示，在目前市场环境下，投资方向主要是汽车电动智能化、创新科技产品、医疗科技、云计算、新材料等。刘辉则认为，中期最看好农业股。此外，科技股的剧烈震荡基本在预期之内，后续市场可能对这部分公司进行更深入的挖掘，数据中心、光通讯、云计算、存储都会是比较好的方向。

业内人士认为，以往爆款基金多在市场高点出现，如指数处于低位仍有资金持续流入权益产品，背后原因值得深思：一方面，A股相比其他市场的估值吸引力相当显著；另一方面，基金公司着力打造风格鲜明的产品，明星基金经理的市场号召力依然强劲；另外，随着长期投资、价值投

资理念不断普及，投资者对基金的认知能力已大幅提升，追涨杀跌心态明显改善，以往“好发不好做，好做不好发”的基金发行魔咒正在慢慢被破除。

养老目标基金密集推出

养老基金密集推出是本周基金发行市场另一大亮点。5月25日，9只养老目标基金同时发行，其中：东方红资管一口气推出覆盖稳健、积极、平衡风格的3只目标风险基金；南方基金推出2040、2045两只目标日期基金；此外还有中加、万家、国泰、大成旗下4只产品。

业内人士分析认为，一方面，加大支持力度支持养老第三支柱建设的政策渐行渐近，相关产品密集发行或提前“卡位”利好；另一方

面，引入长线资金也将进一步提振市场信心。

华创证券研报显示，运作一年半以来，养老目标基金整体上表现出良好的风险收益特征。从2019年6月30日至2020年4月30日，养老FOF综合指数整体年化收益为10.53%，夏普比率1.07，跑赢可比股债混合指数，但跑输平衡混合型基金指数。结构上看，一年持有期、三年持有期、五年持有期养老FOF展现出逐级而上的风险收益特征，其中一年持有期养老FOF年化收益率为7.84%，且回撤波动相对较小，有望成为部分理财产品的替代；五年持有期养老FOF年化收益率为14.04%，长期投资优势进一步显现。

(新华)

市郊联社勇担反洗钱责任

本报讯 为全面落实风险为本的反洗钱工作理念，切实把反洗钱工作落到实处，近日，平顶山市市郊联社在农信大厦二楼会议室召开反洗钱工作会议，联社领导班子、全辖中层干部、各网点负责人、反洗钱主管人员及业务骨干共计120余人参加。

根据会议安排，该联社副主任朱瑞青首先对平顶山市2019年

金融机构反洗钱分类评级情况及2019年省联社反洗钱检查情况进行了通报，并结合工作实际对存在的问题进行了深入剖析；接着与参会人员共同学习了人民银行、省联社下发的金融业务风险提示第一期、第二期；最后对今年反洗钱工作做了详细安排。

市郊联社党委书记、理事长姬淑玲从宏观经济发展、社会安

全和谐等方面，分析了当前反洗钱工作的严峻性、紧迫性，通过“四个不到位，一个不畅通”指出联社反洗钱工作存在的差距，并要求从基础管理、制度规范、突出履职等方面全面提升反洗钱工作水平。她指出，一是要高度重视、迅速传达。将本次会议精神传达到全员，让他们及时了解、认识到反洗钱工作的重要

性；二是要端正态度，扎实开展。要求大家通过学习、传达会议精神，从思想上认识到洗钱行为的危害，勇敢担当起每个银行人应该承担的反洗钱责任；三是要强化监督、统筹推进。反洗钱办公室要强化对产品、业务、部门、网点的监督，重点把控过程与细节的审慎性，为金融稳定作出贡献。

(贾素华 王晨阳)

卫东农商银行：

发挥金融主力军作用 助推地方经济发展

本报讯 卫东农商银行始终支持地方经济发展为己任，坚持支农、支小、支实的市场定位不动摇，把金融助力三农、服务小微、服务实体经济作为首要任务，充分发挥金融主力军作用，为实体经济发展注入金融源头活水。截至2020年4月底，该行各项贷款余额39.57亿元，民营企业贷款余额31.42亿元，为地方经济发展作出了积极贡献。

党建引领，精准对接服务。该行党委充分发挥党组织在支农、支小、支实工作中的重要作用，以各党支部为依托，由党员带头，全体员工深入辖区田间地

头、街道社区、企业一线，开展大走访、大摸排、大调研活动，实现了对辖内涉农社区、个体工商户的全覆盖，建立客户档案，进行资料收集、评级、授信，摸清实际情况，为中小微企业、个体工商户、社区居民量身定制金融服务方案。截至目前，该行已对168家企业走访对接，发放调查问卷，发放贷款余额21630万元。

畅通渠道，破解金融难题。该行积极调整信贷工作思路，坚持做小、做散、做快，通过上线金燕应城惠贷产品，变等客上门为服务上门，主动把金融服务送到农户家门口、商

店门口。从现场采集资料、线上远程审批到放款等各个环节实施专业化管理，提高审批效率，简化审贷流程，在把控信贷风险的前提下，最快24小时实现放款，使客户足不出户可享受优质便捷的金融服务，打通了金融服务“最后一公里”。该行申贷系统上线半个月以来，申贷户数达7354户，正式授信额1670万元。

创新产品，金融助力发展。为满足小微企业客户的多层次金融需求，该行在小微金融产品上积极进行创新。一方面，通过大范围摸底调研，了解群众信贷

需求，大力开发完善信贷产品，推出商房贷、家庭贷、房抵贷等系列特色金融产品，充分满足小微企业多元化、个性化的资金需求。另一方面，搭建综合金融服务体系，在为小微企业客户提供一般信贷需求的基础上，持续推进金融服务创新，着力为小微企业客户提供结算、电子银行、旅游年卡等全方位的综合金融服务。截至2020年4月底，该行小微企业贷款余额37.67亿元，小微企业贷款占贷款总额达95.2%，用实际行动为小微企业的发展保驾护航。

(马腾飞 张秀玲)

“幸福欢乐购 爱上建行金” 建行贵金属 优惠促销活动开始啦

本报讯 昨天，记者从建行平顶山分行了解到，“幸福欢乐购 爱上建行金”建行贵金属优惠促销活动开始啦，有需求的市民可进行关注。

据介绍，即日起至6月30日，181款建行自主品牌实物贵金属产品克克有优惠，投资金条每克优惠5元，工艺金每克最高优惠10元，白银产品每克优惠2元。精美的设计、精湛的做工、齐全的种类、优惠的价格，满足投资、馈赠和收藏等多种需求。

详情请咨询建行各营业网点，咨询电话：2216586。（张秀玲 陈超峰）

易纲： 数字人民币 何时正式推出 尚没有时间表

据新华社北京5月26日电（记者姚均芳）中国人民银行行长易纲日前表示，数字人民币目前的试点测试，还只是研发过程中的常规性工作，并不意味着数字人民币正式落地发行，何时正式推出尚没有时间表。

“法定数字货币的研发和应用，有利于高效地满足公众在数字经济条件下对法定货币的需求，提高零售支付的便捷性、安全性和防伪水平，助推我国数字经济加快发展。”易纲在接受记者采访时说。

他介绍说，人民银行较早开始法定数字货币的研究工作。2014年，成立专门团队，开始对数字货币发行框架、关键技术、发行流通环境及相关国际经验等问题进行专项研究。2017年末，经批准，人民银行组织部分实力雄厚的商业银行和有关机构共同开展数字人民币体系(DC/EP)的研发。DC/EP在坚持双层运营、现金(MO)替代、可控匿名的前提下，基本完成了顶层设计、标准制定、功能研发、联调测试等工作。

易纲表示，目前，数字人民币研发工作遵循稳步、安全、可控、创新、实用原则，先行在深圳、苏州、雄安、成都及未来的冬奥会场景进行内部封闭试点测试，以检验理论可靠性、系统稳定性、功能可用性、流程便捷性、场景适用性和风险可控性。

央行： 金融机构平均法定存款 准备金率较2018年初 已降5.2个百分点

据新华社北京5月26日电（记者姚均芳）中国人民银行日前表示，5月15日，金融机构平均法定存款准备金率为9.4%，较2018年初已降低5.2个百分点。

据人民银行统计，2018年以来12次下调存款准备金率，共释放长期资金约8万亿元。其中，2018年4次降准释放资金365万亿元，2019年5次降准释放资金2.7万亿元，2020年初至5月3次降准释放资金1.75万亿元。

人民银行指出，降准致人民银行资产负债收缩，不但不会使货币供应量收紧，反而具有很强的扩张效应，这与美联储等发达经济体央行减少债券持有量的“缩表”是收紧货币正相反。主要原因是，降低法定存款准备金率，意味着商业银行被央行依法锁定的钱减少了，可以自由使用的钱相应增加了，从而提高了货币创造能力。